11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.12.2010 14:49:00

dopmupoBaHus 3aKII0YeHHs1 Bpada: 25.12.2010 21:35:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/199156/answer/199157




AHanu3 KpOBY Ha Ha/ln4yue aHTUCIIePMaIbHBIX aHTUTEI MaJIOHA[eKHBIM METOJ UCCIIeIOBaHUS B 9TOM
Botpoce. CremyeT BHNOMHUTE MAR-TecT, a TakKe mpoBecTu npobsl Kypipoka-Munnepa u
[lysapckoro.



